



Fejlődő Kertváros

Tájékoztatás a koronavírus elleni intézkedésekről!

Tisztelt Látogatóink!

**A XVI. kerületi Önkormányzat – Kovács Péter polgármester
Magyarország Kormánya által a 2020.03.11-én kihirdetett
VESZÉLYHEZETTEL kapcsolatban a következő intézkedésekről
döntött:**

**Megkérjük vendégeinket, hogy az uszodákat, fürdőket lázas vagy
hányásos-hasmenéses betegek ne látogassák!**

**A tünetek elmúlását követően legalább 3 napig tartózkodni kell a
fürdőzéstől, a medencébe lépés előtt kötelező az alapos,
szappanos előfürdő.**

A Nemzeti Népegészségügyi Központ tájékoztatása szerint a COVID-19 koronavírus elsődlegesen légúti vírus, amely a nemzetközi szervezetek tájékoztatója szerint elsősorban közvetlenül emberről emberre terjed cseppfertőzéssel.

Az új koronavírus egy burokkal rendelkező vírus. Amennyiben sérül ez a burok, akkor a vírus elveszíti fertőző képességét. A víz klórozása során elemi oxigén keletkezik, amely oxidáló hatású és erőteljesen károsítja pl. az új koronavírus burkát. A koronavírusok a vizsgálatok szerint 0,2-0,5 mg/l szabad klór jelenlétében szinte pillanatszerűen inaktíválódnak, így a megfelelően üzemeltetett medencékben életképes vírusok jelenlétével nem kell számolni.

Az uszodai vizek klórozása során használt klórmennyiség tehát elég ahhoz, hogy az esetleges vízbe kerülő koronavírust elpusztítsa.

A fokozott fertőtlenítő takarítások mellett, az Erzsébetligeti Rátonyi Gábor Uszoda és a Szentmihályi Konrád Ferenc Uszoda ügyvezető igazgatója az alábbi rendkívüli intézkedésekről gondoskodik az uszodák üzemeltetésénél a koronavírus járvány kapcsán:

1. A medencék vonatkozásában:

-A klórszint megemelését a még hatékonyabb fertőtlenítés miatt.

-Kiegészítő fertőtlenítések elvégzését.

-Szűrőforgató medencéknél többszöri visszamosatás elrendelését.

2. Az eddigi rutinszerű, nappali fertőtlenítési eljárásokat és munkafolyamatokat fokozott szintre emeltette.

3. A beléptetésre szolgáló ún. proxy órák folyamatos, a használatok utáni azonnali fertőtlenítése is megtörténik.

4. A vizesblokkokban fertőtlenítő hatású kézmosószeret helyezett el.

Kovács Péter

polgármester